DID YOU KNOW?

60%

OF RESEARCHERS FROM THE UNIVERSITY OF
VIENNA WOULD SHARE THEIR DATA WITH
OTHERS ON DEMAND

69% OF RESEARCHERS
WORK WITH SENSITIVE
DATA

EVERY THIRD
RESEARCHER HAS
EXPERIENCED DATA LOSS

MOTIVATION FACTORS

TOWARD DATA SHARING

VISIBILITY 65%
COOPERATION YAV
RECOGNITION 55%

MOST COMMON TYPES OF

RESEARCH DATA
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INFOGRAPHIC: TEREZA KALOVA (2021)
BASED ON SURVEY RESPONSES FROM 887 RESEARCHERS @
FROM THE UNIVERSITY OF VIENNA (2015):
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